
Tolanl College Of Arts And Science, Adipur Faculty Feedback form 2022-23 

1. Name of the Teacher: D ~ <?--- \7t,&k~ K 
2. ~rtment l='o\ \ \-1' 'lj_! J:. L.lQM t.e..-
3. Mobil~ No: q L\ t.. ":f-'L':f- 2-°":f-'1 S-
4. EmaillD: ~~ '\\Dt3,@ ~. (J::s{V'--

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting 
appropriate option. 

5. The courses I syllabi taught by me have a good balance between theory and application: 
mark only one oval 
Strongly disagree 

~gree 

Disagree 
strongly agree 

Neutral 

6. The objectives of the syllabi are well defined: 
mark only one oval 
Strongly disagree 

/Agree 

Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

7. The books/journals etc. prescribed/ listed as reference materials are relevant, updated and cover 
the entire syllabi: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree ,_strongly agree 

8. The course I syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective 
in the subject area: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

,.__.Agree 
Disagree 

Strongly agree 
Neutral 

9. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies cA teaching such as 
group discussions, seminar presentations and learners' participation: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree __.strongly agree 

10. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the 
syllabus: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

_,Agree 
Disagree 

Strongly agree 
Neutral 

11 . The prescribed books are available In the Library In Sufficient numbers: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

_.ooree 
Disagree 

Strongly agree 
Neutral 

12 The environment In the College Is conducive to teaching and research: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

~ree 
Disagree 

Strongly agree 
Neutral 



13. The administration la teacher friendly: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree /trongty agree 

14 The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their 
skills and qualifications: 

mark only one OYal 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree ~rongly agree 

15. lcT facilities in the college are adequate and satisfactory: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

~ree 
Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

16. The classrooms and other areas are clean and well maintained: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

__..Agree 
Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

17. The college environment is Eco-friendly. 

mark only one oval 
Strongly disagree 
Agree 

Disagree ,-Neutral 
Strongly agree 

18. Our Institution encourages for participation in Seminar/ConferenceNVorkshop etc. 

mark only one oval 
Strongly disagree 

.---A9ree 
Disagree 

Strongly agree 
Neutral 

19. Are you satisfied with the college functioning. 

mark only one oval 
_,..>{ES NO 

20. If not satisfied with the college functioning give your suggestions. 

Na 

21. Do you have any suggestion for the imprOYement? 



• 

Tolani College Of Arts And Science, Adipur Faculty Feedback form 2022-23 

1. NameoftheTeacher: D,~ Go~w~ 
2. Oep~rtment: € ~~ 
3. Mob1l_e No: q 'I• ~ ~ -:U l.,t 9 
4. Ema1'.ID: '?~~ ("f~'@ ~,,:l_ • ~ . 

For each item please indicate your level of agreement wiriJ th~ f~;g statements by selecting 

appropriate option. 

5. The courses I syllabi taught by me have a good balance between theory and application: 

mark only one oval 

Strongly disagree 

~ree 

Disagree 
strongly agree 

Neutral 

6. The objectives of the syllabi are well defined: 

mark only one oval 

Strongly disagree 
Agree 

Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

7. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover 

the entire syllabi: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

_..,....-Agree 
Disagree 

Strongly agree 
Neutral 

8. The course/ syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective 

in the subject area: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree _strongly agree 

9. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as 

group discussions, seminar presentations and learners' participation: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree __.strongly agree 

10. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the 

syllabus: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree ,......strongly agree 

11 The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree _strongly agree 

12. The environment in the College is conducive to teaching and research: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree _.....-strongly agree 



13. The admlnistratlon 11 teacher friendly: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree 
Agree ,_.,.,6trongly agree 

Neutral 

14. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their 
sklll1 and qualifications: 

mark only one oval 
Strongly dlaagree Oiaagree Neutral 
Agree ,,...strongly agree 

15. icT facilities in the college are adequate and satisfactory: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

~gree 
Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

16. The classrooms and other areas are clean and well maintained: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

.,..Agree 
Disagree 
Strongly agree 

17. The college environment is Eco-friendly. 

mark only one oval 
Strongly disagree 

,.........,..gree 
Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

Neutral 

18. Our Institution encourages for participation in Seminar/ConferenceN\lorkshop etc. 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree _.strongly agree 

19. Are you satisfied with the college functioning. 

mark only one oval 
~ES NO 

20. If not satisfied with the college functioning give your suggestions. 

21 . Do you have any suggestion for the improvement? 



r 
Tolanl College Of Arts And Science, Adlpur Faculty Feedback form 2022-23 

1. NameoftheTeacher; DY'. D\~ .S. K~~~0--
2 De~rtment cL, AAA , ,.F;, . -- - I 
3. Mobi4e No: ~·IT:.:'""~':'':, 
4, Ema.l lD: clt~~~;, °' @ ~ -~ 

For each item please indicate your level of agreement with the folJowing statements by selecting appropriate option. 

5. The courses I syllabi taught by me have a good balance between theory and application; 
mark only one oval 
Strongly disagree 
Agree 

Disagree 
.,..,.strongly agree 

Neutral 

6. The objectives of the syllabi are well defined: 
mark only one oval 
Strongly disagree 
Agree 

Disagree 
_.,strongly agree 

Neutral 

7. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover 
the entire syllabi: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree _strongly agree 

8. The course/ syllabi of the subject~htby me increased my interest, knowledge and perspective 
in the subject area: __r-
mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree ....strongly agree 

9. The college has given me full freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching such as 
group discussions, seminar presentations and learners' participation: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree ..,.Strongly agree 

1 o. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the 
syllabus: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree ~rongly agree 

11. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree 
Agree __strongly agree 

Neutral 

12. The environment in the College is conducive to teaching and research: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree _,.,,.strongly agree 



13. The administration is leacher friendly: 

mark only one cwal 
Strongly dtsagree Oi,sagfee Neutral 

_.,,,,M'ee Strongly agree 

14. The coMege provides adequate opportunities and support lo facutty members for upgrading their 
skih and qualifications: 

mark only one cwal 
Strongly disagree 
Agree 

Disagree 
~yagree 

Neutral 

15. ICT facilities in the college are adequate and satiefactory: 

mark only one CNal 
$~disagree 

Agree 
Disagree 

.,....strongly agree 
Neutral 

16. The classrooms and other areas are clean and wet! manained: 

mark only one cwal 
Strongly disagree Dlsagree ,...-Neutral 

Agree Strongly agree 

17. The CCllege envirorment is Eco-friendly. 

mark only one CNal 
Strongly disagree ,...?.sagree 
Agree Strongly agree 

Neutral 

18. Our Institution encourages for participation in Seminar/Conferenc:elNorkshop etc. 

mark only one CNal 
Strongly disagree Disagree Neutral 
A/Jfee _.-strongty agree 

19. Are you satisfied with the college functioning. 

mark only one CNal 
/ES NO 

20. If not satisfied with the college functionmg give your suggestions. 



r 
Tolani College Of Arts And Science, Adlpur Faculty Feedback form 2022-23 

1 NameoftheTeacher: Dr. kV'~o-~~ 
2. ~rtment: ~ti)\r lA 

3. Moblle No: '] 'f- I~ ~-,.,:S- ~ 'S-
4. EmalllD: ~ l<vv..-p(.>..@ Lj~• (.;,sv,-, 

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting 

appropriate option. 

5. The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application: 

mark only one oval 

Strongly disagree 

~ree 

Disagree 
strongly agree 

Neutral 

6. The objectives of the syllabi are well defined: 

mark only one oval 

Strongly disagree 

_.faree 
Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

7. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover 

the entire syllabi: 

.,,-

mark only one oval 
Strongly disagree 
Agree 

Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

8. The course I syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective 

in the subject area: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

,.-Agree 

Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

9. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as 

group discussions, seminar presentations and learners' participation: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree __.strongly agree 

10. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the 

syllabus: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree __strongly agree 

11 The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 

Agree _.Strongly agree 

12. The environment in the College Is conducive to teaching and research: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

/ gree 

Disagree 
Strongly agree 

Neutral 



13. The administration is lell!:her friendly: 

' 
mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree .,......strongly agree 

14. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their 
skills and qualifications: 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree _Jtrongly agree 

15. icr facilities in the college are adequate and satisfactory: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

..,.-Agree 
Disagree 
Strongly agree 

Neutral 

16. The classrooms and other areas are clean and well maintained: 

mark only one oval 
Strongly disagree 

,,-Agree 
Disagree 
Strongly agree 

17. The college envirorment is Eco-friendly. 

mark only one oval 
Strongly disagree 

~ree 
Disagree 
~nglyagree 

Neutral 

Neutral 

18. Our Institution encourages for participation in Seminar/ConferenceM/orkshop etc. 

mark only one oval 
Strongly disagree Disagree Neutral 
Agree __..-6trongly agree 

19. Are you satisfied with the college functioning. 

mark only one oval 
..--YES NO 

20. If not satisfied with the college functioning give your suggestions. 

21 . Do you have any suggestion for the improvement? 



Zone Code~\ Coll,ae Code 45 
TOLANI COLLEGE OF AR1~S & SCIENCE 

(U11(/c•r the Mmwgt•m,•111 nf G1111,lhi<llwm 01/lrglatc Boctrcl, A,llpur) 
Center with llo1en1inl for Excellence! UGC 

Affiliated with KSKV Knchchh University, nhuj, Gujnro1 
Ncnr Rni\wny S101ion, Adipur (KUTCH) Gujnrul. 370 205 

Ph. (0) 02R36 2606Q8, fnx: 02836 260573 
Website: www.1cns.nc.jn Principal: Dr. S. G. Dharmani Emttil: tcnsodipur@ynhoo,co.in 

Personal Information: 

QI. Full Nome: Rcr:ib o J H , r o...... 
Q2. Graduo1ion Year: ~ Q cl .L.- !23 Q'.\. C'oursc/Progrom: _ ..J./3>-L...J/..(l~C,~ ----Q,t. IX-pattmcnt: H1.. [b;_o b,,w) C c;J<Y ___________ _ 
Q.S. Email Address: _________ Q6. Con1nct Number: '2 <26 ~ I 5? 1::9 4 ~ I Employment Information: 
QI . Current Employer: _ _ _______________________ _ 
Q2. Job Tille: QJ Ind I /S,.,..I 

____________ . us ry. ""or: ____ ____ _ 
Q4. Work fapcrkncc (Years): QS. Funhcr Sludics (ifnppl icnble): Yc:s/No __ 
Q6. If Y'-"S. Provide Name of ln~-iitutc nnd Course I Feed~ck on Collqe Experience: 

I. How would you rate your overall experience at the 4. I low would you role the faculty nnd teaching slafT! college'! . / ~ ccllent -fa~t - Good - Good - A verngo 
- A vcrage - Poor - Poor 5. How would you rate the college facil ities (libraries. 2. How satisfied were you with the quality of educotion lnbornJQries. spons, etc.)'/ provided'! / ,.,,excellent -Ve~sficd - Good - Sa1isfied - A verngc 
- Neutral - Poor - Dis.satisfied 6. How effective were the career services and placement - Very Dissatisfied . suppolft-, 3. How well di_~ .t~~yirriculum prepare you for your cnrccr·~ ry Effl"Ctive - Extremely t9" -Effective - Well • Neutral 
- Adequately - Ineffective - Poorly - Very Ineffective - Very Poorly 

suaestlons for Improvement: 

I . What ureas do you think the college can improve upon'! __________ ______ _ 2. Are there nny specific courses or skills you wish had been offered during your study? _ _ _____ _ 
3. Any additional comments or suggestions'! 

\ Alumni Engasement: 

I . Are you interested in panicipating in alumni 
events and acyifics? 

- Yes \.,/' 
- No 

2. Would you be willing to mentor current 
. siudcnts'/ 
~ · Yes 

- No 

3. llow cnn the college better engage with ils alumni community'/ 



ZoM Code 93 Colle&" Code 4S 

TOLANI COLLEGE OF ARTS & SCIENCE 
(U11der tlie Management a/Ga,uJl,idl,am Col/eg1'ate Board, Adipur) 

Center with Potential for Excellence: UGC 
Affiliated with KSKV Kachchh University, Bhuj. Gujarat 

Near Railway Station, Adipur (KUTCH) Gujarat 370 205 
Ph. (0) 02836 260698, Fax: 02836 260573 

Website: www.lcas.ac.in 
Principal: Dr. S. G. Dharmanl Email: 1casadipur@yahoo.co.in 

PenoNI Information: 

QI. Full Name: Vo')'.) oon Ll 
Q2. Graduation Y car: i,o l $ - \ ~ 

• /Yle s \,) Ro 'Y) l 

Q3. Course/Program: H 6111 e • s,, e-n<:e 
Q4. Department: - 4-H""-"'o .... rm~._.e._.__ ~..,..c"-'1._..e;;;...rnc1..LJ,,,c...i,e.__ ___ _____ _ _ __ _ 
QS. Email Address: Vun D~ • r. 

Employment Information: 

Ql . Curmit Employer: - ~..,___.r_::__ ..._.,,_.>c::=..!._..L:J:......::=~~~- L....:~:...,.:....:...Jt-=~ (l C }Yi~ J 
Q2. Job Title: - ~' CLh - C ffi V\, • Q3. Industry/Sector: H _ 
Q4. Work Experience (Years): ___ 3..J-___ QS. Further Studies (if applicable): Yes/No _ _ r,/e_ 1'° (~~ 
Q6, If yes_ Provide Name of Institute and Cou™= -I Feedback on Collqe Experience: 

I. How would you rate your overall expc:nence at the 4. How would you rate the faculty and le.aching staff! college? ._,rE.xccllent 
- Excellent - Good 
~ - Average 

- A veragc - Poor 
- Poor S. How would you rate the college facil ities (libraries, 2- How satisfied were you Wllh the quality of education laboratories, sports, etc.)'! 

provided? - Exccllcnl 
.,,,,.-,Very Satisfied -<food 

- Satisfied - A vcrage 
- Neutr.11 - Poor 
- Dissalisficd 6. How effective were 1he c.irccr services and placement - Very Dissatisfied support? 

3. How well did the curriculum prepare you for your career? ~ Effective 
~trcmely Well - Effective 

- Well - Neutral 
- Adequately • Ineffective 
- Poorly - Very lneffccllve 
- Very Poorly 

Suaestions for Improvement: 

l . What areas do you think the college can improve upon'? _______________ _ 
2. Are there any specific courses or skills you wish had been offered during your study'! _-_____ _ 
3. Any additional comment'! or suggestions? ,--I Alumni Engagement: 

I . Are )'OU interested in participating in alumni 
events and activities•! 

_.-yes 
- No 

2. Would you be willing lo mentor current 
studenb·J 

--=-ves 
-No 

3. I low can the college better engage with its alumni community? 

db: d~~~- -cn-cvo+- /Aoe__, 

-· 
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College Code 45 ZoneCode93 

TOLANI COLLEGE OF ARTS & SCIENCE 
(Under rhe Ma11ageme111 ofGa11dhiclh"m Collegiate Board. Adipur) 

Center with Potential for Excellence: UGC 
Affiliated with KSKV Kachchh University, Bhuj, Gujarat 

Near Railway Station, Adipur (KUTCH) Gujarat. 370 205 
Ph. (0) 02836 260698, Fax: 02836 260573 

Website: www.tcas.ac.in . Principal: Dr. S. G. Dharmanl Email: Jcasadipur@yahoo,co.m 

Personal Information: 

Ql. Full Name: Sb1,:w{1 m\shna 
Q2. Graduation Year: 2,,i - 19 Q3. Course/Program: Hotne &:ie:nce 
Q4. Department: -1::hme..__....,S.,._c+'i en.......,, ... , e'------------------­
Q5. Email Address:_, .s,ontact Number: Z:lG Oh f4 3..?:,S::: 

Employment Information: 

QI . Current Employer: {i: 
Q2 . Job Title: - Ac-1:v::a = c~ -::::-=-~---Q~ 3'.......:. '....'.ln-du......:st=:ry::::../S..:..cc.:::to~r::..:.__--=--r--t,t.,6- ..--,,C;::-:--~ - e f-.t ~ CC,(/,'r 
Q4. Work Experience (Years): 3 QS. Further Studies (if applicable): Yc:s/No _2V't , f-l,.... 6 / llf"'1 Q6. If yes, Provide Name of Institute and Course_ w 

Feedback on College Experience: 

I. How would you rate your overall experience at the 4. How would you rate the faculty and teaching staff? college? _-Excellent 
- Excellent - Good 
~ -Average 
- A vcrage - Poor 
- Poor 5. How would you rate the college facilities (libraries. 2. How satisfied were you with the quality of education laboratories, sports, etc.)? provided'! ..,-Excellent 

,./Very Satisfied - Good 
- Satisfied - Average 
- Neutral - Poor 
- Dissatisfied 6. How effective were the career services and placement - Very Dissatisfied support? 

3. How well did the curriculum prepare you for your career? - Very Effective 
*.trernely Well ._;,,Effective 
- Well - Neutral 
- Adequately - Ineffective 
- Poorly - Very Ineffective 
- Very Poorly 

Sugestlons for Improvement: 

I. What areas do you think the college can improve upon'! ________________ _ 2. Arc there any specific courses or skills you wish had been offered during your study'! _______ _ 
3. Any additional comments or suggestions'! I Alumni Engagement: 

1. Arc you interested in participating in alumni 
events and activiti~'! 
-="Yes 

- No 

2. Would you be willing to mentor current 
students? 
~es 

- No 
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TOLANI COLLEGE OF ARTS & SCIENCE 
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Center wi1h Polentiol for Excellence: UGC 
Affiliated with KSKV Kachchh University, Bhuj, Gujoral 

Nenr Roilwny Slation, Adipur (KUTCH) Gujnral. 370 205 
Ph. (0) 02836 260698, Fax: 02836 260573 

Website: www.1cas.nc,in 
Principal: Dr. s. G. Dharmanl Email: tcasadjpur@yohoo.co,in 

Personal Information: 

QI. Full Name: 
..,_....._~~04<~11.a.'---l<:.SodUU.114~--l.!;ILJl!U.!~L.'-¥. 

Q2. Graduation Year: cxOrQ Q - '2- \ cUilvw 
Q4. Department: c1AA w.obt<1Lo3-~_,_ ____________ _ 
Q5. Email Address: _________ Q6. Contact Number: ?f6 O o 14 5"91::1= 

/ Employment Information: 

QI . Current Employer: 
Q2. Job Title:'-1/;1 a,_t_oUlf_-.-)z_A)_ ~_,,...tJ._(1 __ {)_3_. 1-nd_u_st_ry_/S_ec_t_or-: --------

Q4. Work Experience (Years): oL. QS. Further S1udies (if applicable): Yes/No __ 
Q6, If yes. Provide Name of Institute and Course 

/ Feedback on College Experience: 

I. How would you rate your overall experience at 1he 4. How would you role the faculty and teaching staff! 
college"! ,_;-Excellent 
ftcellent • - Good 
• Good - Average 
- A vcrage • Poor 
· Poor 5. How would you rate the college facilities (libraries. 

2. How satisfied were you with the quality of education labo~Fies. sports, etc.)'l 
provided? ~cellent 

..-/.Very Satisfied - Good 
- Satisfied - Average 
- Neutral - Poor 
- Dis.'ialisfied 6. How effective were the career services and placement 
- Very Dissatisfied support? 

3. How well did the curriculum prepare you for your career'! - Very Effective 
. - Extremely Well \....-Effective 
~II - Neutral 
- Adequately - Ineffective 
- Poorly - Very Ineffective 
- Very Poorly 

Suggestions for Improvement: 

I . What area,; do you think the college can improve upon? ________________ _ 
2. Are there any specific courses or skills you wish had been otfored during your study'! --------
3, Any additional comments or suggestions? 

/ Alumni En1a1ement: 

I . Are you interested in participating in alumni 
events and ac11vi11es? 

\./Yes 
-No 

2. Would you be will ing lo mentor current 
students'! 

...-:-Y-es 
- No 

3. How can the college better engage with its alumni communily'l 











Time Stamp Name: Roll No Contact No:

The courses taught 

in the college were 

easy to understand.

Ability to design of 

tests/ 

assignments/present

ations/ 

projects/seminars, to 

evaluate students 

and understanding 

of the course.

 The online learning 

materials and 

activities have 

helped me to 

achieve the Subject 

learning outcomes.

Library material and 

facilities for the 

course was most 

useful to gain my 

knowledge.

The Technologies 

used in the subjects 

( eg - Web links, 

interactions, 

Conversations, 

Video Clips, etc ) 

worked in my 

learning without any 

problems.

 College provides 

facilities for the 

Disabled Students.

College provides 

Placement facilities 

for the student's 

bright Career.

 Well equipped 

Laboratories in 

Science and 

Computer are 

facilitated in the 

Institute.  

 College Activities 

were fair adequate 

for the students.( eg - 

sports, workshop, 

Health care, 

exhibition, 

traditional activities 

etc )

It was easy to 

navigate around the 

web pages and find 

what I need to do or 

study to learn my 

Subjects 

Teacher's method of 

teaching and 

explanation in the 

subjects made me 

more comfortable in 

my studies.

11-4-2023 16:22:43 Ishika Ramchandani 257 9033010978 neutral neutral neutral agree neutral agree neutral agree agree agree neutral

11-4-2023 16:23:25 Dipen Laljibhai Gundrasaniya 465 8238888256 agree agree strongly agree agree agree agree agree agree agree agree agree

11-4-2023 16:24:22 Humbal bhagyarathi dhama bhai 109 6352824569 agree agree strongly agree agree agree agree strongly agree agree strongly agree strongly agree agree

11-4-2023 16:24:43 Zaru Sonal 17 9054747448 disagree strongly agree agree strongly disagree agree agree strongly disagree disagree strongly disagree neutral neutral


